

A .02
1350X.2
OF 100



केसी में मेरे दिन





क्या आपके पास NDIS योजना है?

क्या आपको समर्थन की आवश्यकता है?

क्या आप सिटी ऑफ केसी में रहते/रहती हैं?

ओसी कनेक्शन्स अब **सिटी ऑफ केसी** में रहने वाले विकलांगता-ग्रस्त लोगों को समर्थन देने के लिए अपना प्रचुर ज्ञान, अनुभव और पक्ष-समर्थन प्रस्तुत कर रहा है।

सिटी ऑफ मोनाश में विकलांगता-ग्रस्त लोगों को समर्थन प्रदान करने के अपने 70 से भी अधिक वर्षों के अनुभव के साथ ओसी कनेक्शन एक विश्वसनीय विकलांगता समर्थन सेवा है।

हमारे व्यक्तिगत समर्थनों का मतलब यह है कि आप इस बारे में चयन कर सकते/सकती हैं कि आप क्या करते/करती हैं, आप यह कैसे करते/करती हैं, और साथ ही आप इसे कब, कहां और किसके साथ करते/करती हैं।

आपके लिए जो बातें महत्वपूर्ण हैं, हम उनकी परवाह करते हैं। आपके और आपके जीवन में जो मायने रखता है उसके बारे में सुनने, आप जो चाहते/चाहती हैं उसका चयन करने में आपको सक्षम बनाने, और आपको अपने लक्ष्य प्राप्त करने में सहायता देने के लिए लिए हमारे लोग यहां मौजूद हैं।

हम यह समझते हैं कि जब लोग इस बारे में चयन कर पाते हैं कि उन्हें अपना समय कैसे बिताना है, तो इससे उन्हें सशक्तिकरण की भावना महसूस होती है और यह उनके आत्मविश्वास और आत्मनिर्भरता का निर्माण करता है।

यह अलग तरह से उपलब्ध कराया जाने वाला दिवसकालीन समर्थन है!

हमारा कार्यालय क्रेनबर्न वेस्ट कम्युनिटी हब में स्थित है, किंतु हम दिवसकालीन सेवा सुविधा नहीं हैं। यही वह जगह है जहां आपको हमारे समन्वयक और प्रशासनकर्मी मिलेंगे। किंतु आप अपने लक्षित उद्देश्यों को हासिल करने के लिए समुदाय में जिन गतिविधियों को करने के इच्छुक हैं, उनके लिए हम आपको समर्थन देते हैं।

हमारे कार्यक्रम को इस तरह तैयार करना जो आपके लिए उपयुक्त हो

हम आपके लक्ष्यों, समर्थन आवश्यकताओं और NDIS निधि से मेल खाने के लिए अपने समर्थन कार्यक्रम को तैयार करते हैं ताकि आपको जो समर्थन प्राप्त होता है, वह:

- आपको जब चाहिए
- आपको जहाँ चाहिए
- आपको जिसके साथ चाहिए,

प्राप्त हो सके।

24 घंटे समर्थन

हम आपके लिए सुविधाजनक समय के अनुसार आपको समर्थन प्रदान कर सकते हैं।

हम सप्ताह में कार्यदिवसों, सप्ताहांतों और शाम के समय समर्थन प्रदान करते हैं।

क्या आपके पास NDIS फंडिंग नहीं है? हमारे समर्थनों की सुलभता के बारे में हमारे साथ बात करें।

और अधिक जानकारी के लिए कृपया हमसे संपर्क करें

टेलीफोन: 0407 438 781

ईमेल: enquiries@OCCconnections.org

पता: 4s Flicka Blvd, Cranbourne West VIC 3977

OCCconnections.org

